

OIL INDIA LIMITED
(A Government of India Enterprise)
P.O. Duliajan, Pin – 786602
Dist-Dibrugarh, Assam

CORRIGENDUM No. 2 DATED 26.08.2022 TO TENDER NO. CDH1271P23 for Hiring of Cementing Services along with 02 (Two) numbers of Cementing Unit.

This Corrigendum is issued to notify the following changes:

1. To read Clause No. 7.4 of 'Part-3 (Section-II): Scope of Work' as under in place of existing:

In the event of short deployment of personnel while the operation is in progress, deduction will be made with respect to shortage of personnel as under

Sr. No.	Category	Short Deployment Rates per Day (INR)
1	Cementing Engineer	8,000.00
2	Cementing Operator / Cementer	6,500.00
3	Cementing Assistant/ Helper	4,000.00
4.	Laboratory technician	4,000.00

Note: The above Penalty will be deducted as per the above rates or as per the quoted rates by the bidder in the Price bid format, whichever is higher against short deployment

2. To read 'Note No. 4.3' of General Note of Annexure-I under 'Part-3 (Section-II): Scope of Work' as under in place of existing:

The technical water Salinity to be considered in the range of (70 -150) ppm.

3. The following Note is newly incorporated in under the General Note of Annexure-I under 'Part-3 (Section-II): Scope of Work':

Note No. 4.11: Confirmatory tests for Single cement additive package will be limited to maximum three (03) times. (Initial test plus two repeat tests, in case of non-confirmation).

In case any package fails, bidder will be required to pay for each repeat test as per testing charges of ONGC.

4. To read the quantity against 'Item No. E4 : Charges per Laboratory Technician' of 'Part-3 (Section-II): Scope of Work' as 36 in place of existing.

5. "Price Bid Format (Revised)" has been uploaded under the "Notes and Attachment" section of E-Portal as replacement of existing.

All others terms and conditions of the Bid Document remain unchanged. Details can be viewed at www.oil-india.com.
